
 

 

 

5000 MILD CREAMY CLEANSER jemný krémový čistič                          
Krémový přípravek s avokádovým olejem, bohatý na mastné kyseliny a vitamíny A, D 
a E, vyživuje a chrání pokožku již při čištění, zanechává ji vláčnou a jemnou. Intenzivní 
a jemné čištění pleti, nenaruší kyselý plášť pleti, udržuje vlhkost pleti,   
 

Použití: Ráno a večer nanést malé množství špičkami prstů na vlhkou pleť a 
krouživými pohyby vmasírovat. Nakonec omýt teplou vodou nebo odstranit vlhkým 
kompresem. Po očištění ošetřete pleť odpovídajícím pleťovým tonikem. Dokonale čistí 
make - up. 

 



 

 

5008 MILD FACE RUB jemný obličejový peeling   
Velmi lehký mechanický peeling, který zrníčky jojobového vosku pleť vyhlazuje a 
zjemňuje, povrch, prokrvuje, odstraňuje odumřelé zrohovatělé buňky, usnadňuje 
další vstřebávání intenzivních látek. Jojobový olej pleť pěstí, zjemňuje, zanechává 
sametový pocit. 
 

Použití: Jemnými krouživými pohyby peelingový přípravek asi jednu minutu 
masírujte. Poté zbytky odstraňte navlhčeným kompresem. (V domácím prostředí lze 
z pleti osprchovat.) Toto můžeme opakovat 1-2 x týdně dle potřeby. Po sejmutí pleť 
tonizovat a ošetřit podle typu pleti.  
 
5001 RADIANT FIRMING TONIC zpevňující tonikum                           
Tonikum s kolagenem rozpuštěným v malé dávce glycerínu zpomaluje proces 
stárnutí kůže, udržuje vlhkost pokožky, pleť jemně tonizuje a osvěžuje. 
Stabilizuje hodnotu pH, zvyšuje připravenost na další ošetření, zanechává pleť 
jemnou a hebkou, osvěžuje a zvyšuje obsah vlhkosti v kůži. 
 

Použití: Ráno a večer po očištění nanést tonikum na tampón a krouživým pohybem 
vetřít do pokožky. 

 
 
 

5035 DEEP XPRESS MOIST SERUM expresně zvlhčující sérum  
Sérum, které díky hydro express complexu trvale ochrání před vysoušením, zvyšuje 
vlhkost pokožky až 5 dní po aplikaci. Kyselina hyaluronová s dlouhým a krátkým 
řetězcem a  imperata cylindrica vážou vodu a výrazně a dlouhodobě zvýší vlhkost v 
horních vrstvách epidermis a chrání před volnými radikály. Extrakt z divoké macešky 
aktivuje vodní kanály mezi buňkami pokožky, vyplňuje zásoby vlhkosti v pokožce 
ektoin jí dodává intenzivní a dlouhotrvající vlhkost do hloubky, vyhlazuje vrásky 
způsobené suchem. 
 

Použití: Naneste ráno a večer po vyčištění obličeje a poté použijte vhodný krém. 

5010 HYDRO ACTIVE GEL hydro aktivní gel obsah lipidů 11% 
lehká 24hodinová gelová péče s extraktem z divoké macešky, který aktivuje vodní 
kanály mezi buňkami pokožky, kyselina hyaluronová s dlouhým řetězcem a 
imperata cylindrica doplňují zásoby vlhkosti v pokožce a poskytují jí dlouhotrvající, 
hlubokou vlhkost. Bambucké máslo podporuje bariérovou funkci a D-panthenol 
podporuje přirozenou regeneraci pokožky a posiluje její bariérové funkce.  
  



 

Použití: Na obličej, krk a 
dekolt ráno, nebo večer po vyčištění.   

 
 

5015 SUPER HYDRATING CREAM super hydratační krém obsah lipidů 23% 
24hodinová péče s imperata cylindrica, sacharidovým isomerátem a kyselinou 
hyaluronovou s dlouhým a krátkým řetězcem a zesítěnou kyselinu, výrazně a 
dlouhodobě zvýší vlhkost v horních vrstvách epidermis, účinek 72 hodin, 
vyhlazují vrásky způsobené suchem, alantoin je uklidňující, snižuje podráždění. 
Olej z makadamiových ořechů a bambucké máslo podporují bariérovou funkci 
a činí kůži měkkou a pružnou, snižují pocit napětí. 
 

Použití: Jemně vmasírujte na obličej a dekolt ráno nebo večer po vyčištění a 
tonizaci.  Vynikající základ make-upu. 

. 
 
 

5020 HYALURON³ REPLENISH CREAM  hyaluron³ vydatný krém 
lipidů 32,5% 
Vydatný krém s extraktem z bílého vlčího bobu, posiluje bariérovou funkci 
pokožky, kyselina hyaluronová s dlouhým, krátkým řetězcem a zesítěná 
kyselina hyaluronová vážou vodu v několika vrstvách pleti a společně s 
imperata cylindrica a sacharidovým isomerátem vytváří stabilní hydratační 
prostředí na pokožce. Lipidy pokožce dodává avokádový olej, alfa bisabolol  je 
uklidňující, protizánětlivý, zklidňuje podráždění a vitamin E acetát chrání buňky 
před poškozením volnými radikály. 

Použití: Ráno, nebo večer po čištění a tonizaci naneste na obličej, krk a dekolt a jemně 
vmasírujte. 

 

5024 HYALURON IMPULSE tobolky s hyaluronovou kyselinou 
Želatinové tobolky s kyselinou hyaluronovou s dlouhým řetězcem, která váže 
vodu na povrchu pleti společně s pentapeptidem, mají obzvláště dobrou 
penetrační schopnost, pokud jde o putování rohovou vrstvou a poskytují lepší 
objem pokožky. Zlepšují strukturu pokožky, vyhlazují vrásky způsobené 
suchem a jsou ideální podklad pod make-up.  

Použití: Odkružte kapsli Hyaluron Impulse nebo hrdlo odstřihněte nůžkami. 
Vytlačte veškerý jeho obsah a konečky prstů ho rozetřete po tváři, krku a 
dekoltu. Vyhněte se oblasti očí. Pokud je to žádoucí, naneste na něj obvyklý 
noční krém. Pouze pro vnější použití.   



 

 
 
 
 

5060 AQUALIFT EYE GEL aqualift oční gel 
Osvěžující oční gel, který uklidňuje, posiluje krevní cévy, redukuje tmavé kruhy kolem 
očí, komplexem na citlivou pleť, hydratuje kyselinou hyaluronovou s dlouhým, 
krátkým řetězcem a imperata cylindrica  a s extraktem z hroznových kmenových 
buněk, který chrání buňky pokožky před UV zářením, zvyšuje odolnost pokožky, bojuje 
proti jejímu stárnutí. 
Snadno roztírá, rychle se vstřebává. 
 

Použití: Naneste ráno a večer na oblast očního okolí a jemně vklepejte. 

 
 
 

5090 DEEP XPRESS HYDRO MASK hydro maska deep xpress 
Maska s hydro express complexem, což je molekulární síť přírodních biopolymerů, 
která intenzivně zvlhčuje a vyhlazuje pokožku, pullulan   má schopnost vytvářet odolný 
elastický film, dodává uklidňující pocit a pružnost. 
  
Použití: Pomocí štětce naneste jemnou vrstvu masky, včetně oblasti očí. Doba aplikace: 
5-20 minut. Zbytky odstraňte vlhkou houbičkou na masku a pokračujte v péči o 
pokožku jako obvykle.  

  
1993 MARINE COLLAGEN FLUID  vysoce zvlhčující liftingový 
koncentrát   
Ampulkový liftingový koncentrát s mořským kolagenem a hyaluronovou 
kyselinou, udržuje vlhkost, má zpevňující účinek, stimuluje tvorbu 
kolagenu. Výtažek z granátového jablka, stimuluje tvorbu kolagenu, 
zvyšuje hustotu pleti, redukuje vrásky a chrání před foto stárnutím    
 

Použití: Odlomte vrchní část ampulky a celý obsah vlijte do dlaně. Poté 
rovnoměrně rozetřete po obličeji a krku a jemně vklepejte. Pokračujte 
použitím krému, 2610 Marine Collagen Cream   
Pouze pro vnější použití! 



 

  OŠETŘENÍ PRO SUCHOU PLEŤ PRODUKTY                 spotřeba   
  čištění 5000 P Mild Creamy Cleanser          1 ml          

  peeling   
  nebo 

5008 P Mild Face Rub                       2 ml           
1107 P Skin Refining Enzyme Peel     2 ml                       

  tonizace 5001 P Radiant Firming Tonic          1 ml             

  oční ošetření 5060 P Aqualift Eye Gel                    ½ ml           

  po hlubokém čištění (pokud je nutné) 4430 P Normalizing Skin Complex   1 ml           

  účinný koncentrát nebo 
  ampulkový koncentrát  

5035 P Deep Xpress Moist Serum   1 ml           
1993 Marine Collagen Fluid             1 ks            

  masáž 
 nebo 

5090 P Deep Xpress Hydro Mask      5 ml           
8301901 Massages Fleece               ½ bal.                                                              

  maska 
  nebo 

8550P White tea moisture mask       5 ml           
8350p Snow Algae Hydrating           1 ks            

  UV ochrana 2832 P Face Guard Advanced          1 ml             

  závěrečná péče o oči 5060 P Aqualift Eye Gel                   ½  ml           

  denní péče 
 nebo 
  pod případný make-up 

5015 P Super Hydrating Cream        1 ml             
5010 P Hydro Active Gel                  1 ml  
5024 P Hyaluron Impulse                  1 ks                         

 
 
 
 
 
 
Připravila:  Bohumila Christophová  
kosmetička Janssen cosmetics a 
inspira: cosmetics, soudní znalec 
kosmetika vizážistika 


